Ubersicht AO SI (Gesamtschule)

Peter Ustincy

Abschluss

HA 9 (829,2; 824,1)

HA 10 (830,1u.2;§24,1u.2)

FOR

Gesamitschule
Manhaim am Rhain

FORQ

Hauptschulabschluss
nach Klasse 9

Sekundarabschluss |
Hauptschulabschluss nach Klasse 10

Sekundarabschluss |
Fachoberschulreife

Sekundarabschluss |
Fachoberschulreife mit Qualifikation

EK Anzahl/Note 4 4 3 3 3
GK Anzahl/Note 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 2
WP1-Kurse 4 4 4 3
iibrige Facher alle 4 alle 4 zweimal 3/ ansonsten 4 alle 3
Facher- Fachergruppel: |D,M Fachergruppel: [D, M, NW, AL Fachergruppel: |D, E, M, WP1 Fachergruppel: |D, E, M, WP1
ruppe Fachergruppe2: |E, WP1, WP2 Fachergruppe2: |E, WP1, WP2 Fachergruppe2: |ubrige Facher Fachergruppe2: |ubrige Facher
grupp ubrige Facher Ubrige Facher incl. CH incl. CH
(In 10: NW und AL-Note bilden)
Hinweise Der Abschluss HA 9 ist erreicht: HA 9 Voraussetzung fur Der Abschluss FOR ist erreicht: Der Abschluss FORQ ist erreicht:

bei 1 x 5 in Fachergruppel und

1 x 6 in Fachergruppe2

oder

1 x5und 1 x 6 in Fachergruppe2

oder

2 x 5 in Fachergruppe2

Der Abschluss HA 9 ist nicht erreicht:
bei einer 6 in Fachergruppel (D oder M)
oder

bei 2 x 6 in Fachergruppe2.

Versetzung in Klasse 10!

Der Abschluss HA 10 ist erreicht:
bei 1 x 5 in Fachergruppel und

1 x 6 in Fachergruppe2

oder

1x5und 1 x 6 in Fachergruppe2

Der Abschluss HA10 ist nicht erreicht:
bei einer 6 in Fachergruppel
oder

|bei 2 x 6 in Fachergruppe2

Keine Ausgleichsregelung!

Defizite bleiben in allen Sprachen auf3er in Englisch
(Fachergruppe2) unberucksichtigt.

bei Unterschreitung um 1 x eine Note in
der Fachergruppel

oder

1 x eine Note in Fachergruppe2 und 1 x bis
zu zwei Noten in der Fachergruppe?2 bei
Ausgleich in der entsprechenden
Fachergruppe.

CH EK 6 ist ohne Ausgleich moglich.

bei Unterschreitung um 1 x eine Note in
der Fachergruppel und 1 x eine Note

in der Fachergruppe2 und 1 x zwei Noten
in der Fachergruppe?2 bei Ausgleich in der
entsprechenden Fachergruppe.

bei Unterschreitung um 1 x zwei Noten
in der Fachergruppe2 und 2 x eine Note
in der Fachergruppe2, wenn jedes
Fach ausgeglichen wird.

Der Abschluss FOR/ FORQ ist nicht erreicht:

bei Unterschreitung um 2 x eine Note in der Fachergruppel.

bei Unterschreitung um zwei Noten in der Fachergruppel.

bei Unterschreitung um zwei Noten in zwei Fachern der Fachergruppe?2.

Achtung:

Fachergruppel darf Fachergruppe2 ausgleichen, nicht aber umgekehrt.
Ein Fach kann nur einmal ausgleichen.

Wertung von
zusatzlichen
E-Kursen

E-Kurs 5 = G-Kurs 5

E-Kurs 5 = G-Kurs 5

E-Kurs 4 = G-Kurs 3 (kein Defizit)
E-Kurs 5 = G-Kurs 4 (kein Defizit)

E-Kurs 3 = G-Kurs 2 (kein Defizit)
E-Kurs 4 = G-Kurs 3 (Defizit)
E-Kurs 5 = G-Kurs 4 (Defizit, das in
D, E, M WP1 nicht
ausgleichbar ist!)
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